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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 140 
2 Δεκεμβρίου 2020 

Η Σύγκλητος:  

1 Ενημερώθηκε για την απορρόφηση του προϋπολογισμού, η οποία ανέρχεται στο 67% μέχρι τις
30 Νοεμβρίου 2020. 

2 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 79ης και 80ης συνεδριών της Συγκλητικής Επιτροπής 
Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 17 Σεπτεμβρίου 
2020 και 28 Σεπτεμβρίου 2020 αντίστοιχα. 

3 Ενέκρινε εισήγηση της Επιτροπής Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών για εφαρμογή της 
ψηφιακής ταυτότητας για τους φοιτητές και το προσωπικό του Πανεπιστημίου. 

4 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 81ης συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας και 
Καινοτομίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 15 Οκτωβρίου 2020.   

5 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας για αναθεώρηση των όρων 
εντολής της. Οι εν λόγω όροι εντολής θα συμπεριληφθούν στους Κανόνες Σύνθεσης και 
Λειτουργίας των Συγκλητικών Επιτροπών και το αναθεωρημένο κείμενο των Κανόνων θα 
υποβληθεί στο Συμβούλιο για επικύρωση. 

6 Λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας στο σημείο 9 των 
πρακτικών της 40ης συνεδρίας, αποφάσισε ομόφωνα όπως:  
 

i. Στην ad hoc Επιτροπή και στην Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας, όταν θα εξετάζονται 
οι εκθέσεις των εξωτερικών επιτροπών αξιολόγησης που λαμβάνονται από τον Φορέα 
καθώς και των απαντητικών σχόλιων από μέρους του Πανεπιστημίου επί των εκθέσεων 
αυτών, καλείται ο Πρόεδρος του υπό αξιολόγηση Τμήματος.  

ii. Στη συνάντηση που γίνεται με την Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης, για σκοπούς 
διαφάνειας, ως εκπρόσωπος της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας μην ορίζεται άτομο 
που προέρχεται από το υπό αξιολόγηση Τμήμα. 

iii. Οι εκθέσεις εξωτερικής αξιολόγησης και οι απαντήσεις από μέρους του πανεπιστημίου 
υποβάλλονται στη Σύγκλητο για ενημέρωση. 

7 Ενέκρινε εισήγηση της Επιτροπής Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής και της 
Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας όπως για λόγους διασφάλισης της ποιότητας της 
παρεχόμενης διδασκαλίας, οι Ειδικοί Επιστήμονες να μπορούν να διδάσκουν μέχρι και 4 
μαθήματα ανά έτος (2 μαθήματα το μέγιστο ανά εξάμηνο) και παράλληλα να τους δίδεται η 
δυνατότητα για διεξαγωγή έρευνας στο Πανεπιστήμιο. 
 
Διευκρινίζονται τα εξής: 
 

i. Τα 4 μαθήματα αφορούν σε αυτόνομα μαθήματα είτε θεωρητικά είτε εργαστηριακά (σε 
περίπτωση που τα εργαστήρια δεν είναι δυνατό να ανατεθούν σε Εκπαιδευτές 
Εργαστηρίων/ΕΕΠ/Διδακτορικούς Φοιτητές). 
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ii. Στην περίπτωση του Κέντρου Γλωσσών, οι Ειδικοί Επιστήμονες να μπορούν να 
διδάξουν μέχρι 12 ώρες μέγιστο ανά εξάμηνο (3-4 μαθήματα ανάλογα με τη διάρκεια 
του μαθήματος). 

iii. Η πιο πάνω απόφαση θα έχει ισχύ από το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2021-2022. 
 
Επιπρόσθετα, επαναβεβαιώθηκε η απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου σύμφωνα με την 
οποία η κάλυψη διδακτικών αναγκών για τη διεξαγωγή εργαστηρίων/φροντιστηρίων θα γίνεται, 
με σειρά προτεραιότητας, από Εκπαιδευτές Εργαστηρίων/ΕΕΠ/Διδακτορικούς Φοιτητές/ΕΕ. 
 
Αποφάσισε, επίσης, όπως στις επιστολές εργοδότησης των Ειδικών Επιστημόνων αναφέρεται 
ρητά ότι στην αμοιβή τους συμπεριλαμβάνεται τόσο και η οργάνωση των μαθημάτων όσο και 
η στήριξη των φοιτητών. 

8 Ενέκρινε την αντικατάσταση του Μιχάλη Πίγγου από τον Γιώργο Ηρακλέους ως εκπροσώπου 
των φοιτητών στην Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας. 

9 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 8ης συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Σπουδών, 
Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 16 Οκτωβρίου 2020.   

10 Ενέκρινε εισήγηση της Επιτροπής Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής για 
αναθεώρηση των όρων εντολής της. Οι εν λόγω όροι εντολής θα συμπεριληφθούν στους 
Κανόνες Σύνθεσης και Λειτουργίας των Συγκλητικών Επιτροπών και το αναθεωρημένο κείμενο 
των Κανόνων θα υποβληθεί στο Συμβούλιο για επικύρωση. 

11 Ενέκρινε την εισήγηση που υποβλήθηκε αναφορικά με το γενικό πλαίσιο διδασκαλίας Εαρινού 
Εξαμήνου 2020/2021 (πλην του σημείου 5 που εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία με 19 υπέρ και 7 
εναντίον) ως ακολούθως: 
 

i. Η διδασκαλία των μαθημάτων του Εαρινού Εξαμήνου 2020-2021 θα διεξαχθεί εξ’ 
αποστάσεως, διαδικτυακά. Εξαιρούνται τα εργαστηριακά μαθήματα και η πρακτική 
άσκηση. Η διεξαγωγή τους με φυσική παρουσία προϋποθέτει την κατάτμηση σε 
ολιγομελείς ομάδες και την αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων.  

ii. Η κλινική άσκηση συνεχίζεται κανονικά ακολουθώντας τις πρόνοιες των υγειονομικών 
πρωτοκόλλων.  

iii. Αιτήματα για εξαιρέσεις για τα πιο πάνω θα πρέπει να υποβάλλονται στο γραφείο του 
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (ΑΑΥ).  

iv. Η Σύγκλητος αναμένει από το Γραφείο ΑΑΥ και την Υπηρεσία Σπουδών και 
Φοιτητικής Ευημερίας όπως οριστικοποιήσουν άμεσα το ωρολόγιο πρόγραμμα του 
Εαρινού Εξαμήνου και ενημερώσουν σχετικά τους φοιτητές, τόσο για το πρόγραμμα 
όσο και για τον τρόπο διδασκαλίας των μαθημάτων. 

v. Σε περίπτωση που οι επιδημιολογικές συνθήκες αλλάξουν δραστικά και οι οδηγίες της 
Πολιτείας το επιτρέψουν, η Σύγκλητος θα επανεξετάσει τα πιο πάνω σημεία.  

vi. Η Σύγκλητος θα λάβει αποφάσεις όσον αφορά τη διεξαγωγή των ενδιάμεσων και 
τελικών εξετάσεων του Εαρινού Εξαμήνου σε επόμενη συνεδρία της. 

vii. Καλούνται όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας για τήρηση των υγειονομικών 
μέτρων που ανακοινώνονται από την Πολιτεία και το Πανεπιστήμιο. Στην αρχή του 
Εαρινού Εξαμήνου θα σταλθεί επιπρόσθετη πληροφόρηση και θα γίνει εκπαίδευση 
ώστε όλα τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας αναπτύξουν συμπεριφορές 
αυτοπροστασίας τους από την πανδημία.  
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viii. Το Πανεπιστήμιο θα στηρίξει φοιτητές οι οποίοι θα έχουν ανάγκη σε τεχνικό εξοπλισμό 
ώστε να μπορέσουν να παρακολουθήσουν απρόσκοπτα τα διαδικτυακά μαθήματα κατά 
το Εαρινό Εξάμηνο. 

12 Αποφάσισε όπως ανακαλέσει την εκλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιου Στυλιανού ως 
Αναπληρωτή Προσωρινού Κοσμήτορα της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης, 
εφόσον βάσει της νομοθετικής ρύθμισης που έχει γίνει δεν προνοείται η εκλογή Αναπληρωτή 
Προσωρινού Κοσμήτορα μη Αυτονομημένων Σχολών. 

13 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 64ης συνεδρίας Συμβουλίου Σχολής ΓΕΔΙΠ (Μέρος Α) η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 16 Νοεμβρίου 2020. 

14 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 26ης συνεδρίας Συμβουλίου Σχολής ΕΥ (Μέρος Α) η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 21 Οκτωβρίου 2020. 

15 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 99ης συνεδρίας Συμβουλίου Σχολής ΔΙΟ (Μέρος Α) η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 27 Οκτωβρίου 2020. 

16 Ενέκρινε την εισήγηση του ΑΑΥ για την εκπροσώπηση του Πανεπιστημίου στο Εθνικό Δίκτυο 
της Ευρωπαϊκής Κοινωνικής Έρευνας, ως εξής: 
 

i. Τη συμμετοχή του ΤΠΚ στην Εθνική Ομάδα της ΕΚΕ και ανάληψη συντονιστικού 
ρόλου στον επόμενο (11ο) γύρο της έρευνας, από το καλοκαίρι του 2021 μέχρι το 
καλοκαίρι του 2023 (βλ. απόφαση της Συγκλήτου στις 17.1.2018, η οποία επικυρώθηκε 
από το Συμβούλιο στις 25.1.2018). 

ii. Eκ μέρους του ΤΠΚ θα συμμετέχουν στην ομάδα o Αναπληρωτής Καθηγητής Στέλιος 
Στυλιανού και ο Επίκουρος Καθηγητής Αντώνης Θεοχάρους με εκ περιτροπής ανάληψη 
ρόλου Εθνικού Συντονιστή (για τον επόμενο γύρο Στέλιος Στυλιανού). 

iii. Τα δύο μέλη ΔΕΠ θα συνεργάζονται σε όλα τα στάδια της έρευνας με στόχο την άριστη 
διεκπεραίωση των δράσεων που περιλαμβάνει η συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ, ιδιαίτερα την 
περίοδο κατά την οποία το ΤΠΚ θα συντονίζει την έρευνα, αλλά και στο μέλλον, αφού 
το ΤΠΚ θα εξακολουθήσει να συμμετέχει στην Εθνική Ομάδα μαζί με τα υπόλοιπα 
πανεπιστήμια τα οποία έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον (Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο, Frederick, UCLan και ΤΠΚ). 

17 Αποφάσισε τις ημερομηνίες διεξαγωγής των συνεδριών της, για το έτος 2021, ως εξής: 
 

Αρ. Συνεδρίας Ημερομηνία 
142 & 143  Τετάρτη 13 Ιανουαρίου 
144 & 145  Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 
146 & 147  Τετάρτη 3 Μαρτίου 
148 & 149  Τετάρτη 7 Απριλίου 
150 & 151  Τετάρτη 12 Μαΐου 
152 & 153  Τετάρτη 16 Ιουνίου 
154 & 155  Τετάρτη 14 Ιουλίου 
156 & 157  Τετάρτη 8 Σεπτεμβρίου 
158 & 159  Τετάρτη 6 Οκτωβρίου 
160 & 161 Τετάρτη 3 Νοεμβρίου 
162 & 163 Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 
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18 Αποφάσισε όπως ο προτεινόμενος, από την Επιτροπή Ισότητας Φύλων, Κώδικας Καλής 
Πρακτικής για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της σεξουαλικής παρενόχλησης και της 
παρενόχλησης εντός της πανεπιστημιακής κοινότητας, ο οποίος βασίζεται στον Περί Ίσης 
Μεταχείρισης Ανδρών και Γυναικών στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση 
Νόμος του 2002 (205(Ι)/2002) και σε αποφάσεις Δικαστηρίου, προωθηθεί στην Επιτροπή 
Νομοθετικών Θεμάτων για να μελετήσει τις νομικές πτυχές του. Το θέμα θα επανέλθει σε 
επόμενη συνεδρία της Συγκλήτου για λήψη τελικής απόφασης. 

19 Ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Αναπληρωτή Καθηγητή Α. Χ. 
του Τμήματος Νοσηλευτικής η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2020 μέχρι 
31 Ιουλίου 2020. 

20 Ενέκρινε το αίτημα της Καθηγήτριας Μ. Κ. του Τμήματος ΔΙΞΕΤ για παραχώρηση Σαββατικής 
Άδειας για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2021 μέχρι 30 Ιουνίου 2022. 

21 Ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Κ. Κ. του Τμήματος ΔΙΞΕΤ για παραχώρηση 
Σαββατικής Άδειας για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2021 μέχρι 30 Ιουνίου 2022. 

22 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 64ης συνεδρίας Συμβουλίου Σχολής ΓΕΔΙΠ (Μέρος Β) η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 16 Νοεμβρίου 2020. 

23 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 26ης συνεδρίας Συμβουλίου Σχολής ΕΥ (Μέρος Β) η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 21 Οκτωβρίου 2020. 

24 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 99ης συνεδρίας Συμβουλίου Σχολής ΔΙΟ (Μέρος Β) η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 27 Οκτωβρίου 2020. 

25 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Τριμελούς Επιτροπής στα αιτήματα που έχουν υποβληθεί για 
προσωρινή διακοπή φοίτησης για το φθινοπωρινό εξάμηνο 2020/2021. 

26 Λαμβάνοντας υπόψη τις θετικές εισηγήσεις του Συμβουλίου της Σχολής Επικοινωνίας και 
Μέσων Ενημέρωσης και των Συμβουλίων των Τμημάτων της Σχολής, ενέκρινε το αίτημα του 
Καθηγητή Ν. Τ. για μετακίνησή του από το Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στο 
Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας, με ισχύ από 14 Ιανουαρίου 2021.   

27 Αποφάσισε την ενεργοποίηση της διαδικασίας κρίσης του Πρώτου Εκπαιδευτή Σ. Α. στη 
βαθμίδα στη βαθμίδα του Ενταγμένου Λέκτορα και όρισε την Επιτροπή Αξιολόγησης. 

     


